

**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL n.º. 01/2024**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INTERNO E EXTERNO PARA PROFESSOR FORMADOR**

1.1. A Retificação n.º. 01/2024 do Edital n.º. 01/2024 – Processo Seletivo Simplificado Interno e Externo para Professor Formador tem por objetivo **ajustar o Cronograma**, conforme segue.

**ALTERAÇÃO 01:**

**Onde se lê:**

ITEM	EVENTO	DATA
1	Publicação do Edital	22/03/2024
2	Impugnação do Edital	Até às 23h59min do dia 25/03/2024
3	Resultado da Impugnação	26/03/2024
4	<b>Período de INSCRIÇÕES</b>	<b>Do dia 26/03 até as 23h59min do dia 29/03/2024</b>
5	Homologação das Inscrições	01/04/2024
6	Prazo para Interposição de Recursos Homologação das Inscrições	02/04/2024
7	Resultado dos recursos	03/04/2024
8	Avaliação Curricular	04 e 05/04/2024
9	Resultado Preliminar	08/04/2024
10	Recursos ao Resultado Preliminar	09/04/2024
11	<b>RESULTADO DOS RECURSOS E RESULTADO FINAL</b>	<b>10/04/2024</b>
12	Convocação dos Aprovados e Assinatura do Termo de Compromisso	11/04/2024
13	<b>Início das atividades do curso</b>	<b>15/04/2024</b>

**Leia-se:**

ITEM	EVENTO	DATA
1	Publicação do Edital	22/03/2024
2	Impugnação do Edital	Até às 23h59min do dia 25/03/2024
3	Resultado da Impugnação	26/03/2024
4	<b>Período de INSCRIÇÕES</b>	<b>Do dia 26/03 até as 23h59min do dia 29/03/2024</b>
5	Homologação das Inscrições	04/04/2024
6	Prazo para Interposição de Recursos Homologação das Inscrições	05/04/2024
7	Resultado dos recursos	06/04/2024
8	Avaliação Curricular	07 e 08/04/2024
9	Resultado Preliminar	09/04/2024
10	Recursos ao Resultado Preliminar	10/04/2024
11	<b>RESULTADO DOS RECURSOS E RESULTADO FINAL</b>	<b>11/04/2024</b>
12	Convocação dos Aprovados e Assinatura do Termo de Compromisso	12/04/2024
13	<b>Início das atividades do curso</b>	<b>15/04/2024</b>

Em 04 de abril de 2024.

**A Comissão**

www.funcern.br | atendimento@funcern.br

Sede Administrativa: Av. Xavier da Silveira, 983, Nova Descoberta, Natal/RN, CEP 59056-530.

Núcleo de Mossoró: R. Raimundo Firmino de Oliveira, 400, Alto de São Manoel, Mossoró/RN, CEP 59628-330.